



《北京青年》剧照

电视剧植入广告凶猛 “北京青年”成“代言人”

本报讯 不知从何时开始,电视剧植入广告成了茶余饭后的谈资之一,从电视剧里“挖”广告成了很多网友的娱乐方式。比如正在北京等几大卫视热播的《北京青年》,戏还没播完,贴吧里关于植入广告帖子已经垒了一层又一层。

前一秒是“北京青年” 后一秒成“代言人”

《北京青年》目前正在各大卫视热播,赵宝刚导演打造的“话题剧”一般都能受到追捧,成为全民话题。不过从播出效果来看,似乎引起话题的不仅是剧中涉及的社会热点问题,还包括愈演愈烈的植入广告。开播没多久,已有不少观众发现了大量植入广告。戏里的人买东西都找某网上购物商城;某网站微博在一集内能出现三五遍;所有角

色都用同一品牌的国产手机;何东经常手拿某品牌牛奶……有观众评论,这些演员前一秒是“北京青年”,下一秒就变身“广告代言人”了。

与《北京青年》情况相似的还有《男人帮》,这两部电视剧都出自赵宝刚之手。《男人帮》大量痕迹明显的植入广告令观众大跌眼镜,一些观众调侃称是“在广告中植入电视剧”。该剧第一集中,孙红雷在超市选购牛奶,镜头先从他手中的牛奶扫过,给了个一晃而过的特写,再跟随着他搬一箱牛奶的动作拉近,在他把牛奶扔进推车时,给品牌来了个大特写,品牌全名清晰可见。孙红雷还不忘对牛奶包装赞美一番:“这包装好看。”一些网友经过细心寻找,发现剧中出现的品牌有十七八个,从饮料、护肤品、奢侈品到杀毒软件、通讯工具、信用卡、医院、汽车、地产公司,几乎涵盖了平时生活所需的



所有种类。

愈演愈烈 宫廷古装剧也植入广告

不过,与《金婚风雨情》相比,以上两部作品的植入广告算是“小巫见大巫”。《金婚风雨情》中有一个镜头是,周韵扮演的舒曼拿着一瓶食用油说:“我们就吃这个油,只认

这个牌子。”如此植入,与普通广告没有任何区别。后二十集,类似的镜头比比皆是,几乎成为一部“广告剧”。

广告植入不只适用于现代剧,广告商们连宫廷戏、战争剧亦不放过。比如在《甄嬛传》中,某品牌阿胶在太后、宫女、太医的口中念叨了不下数十次。不管是皇帝赏赐,还是各宫娘娘之间相互赠送,抑或小产、调养身体,这种阿胶简直成了万能的瑰宝。

前不久,电视剧《心术》播出时,剧中的保险植入广告一度遭人诟病。第一集中,张嘉译饰演的刘晨曦就把植入广告华丽地带到了剧中。刘晨曦的女儿南南是个肾衰竭患儿,有人提醒刘晨曦是否给孩子买了保险,这样的话保险公司可以负担一部分费用。刘晨曦想了想,悠悠地说出了“平安”二字。

(东南)

冯小刚跨界绘油画 作品拍出1700万天价

本报讯 9月1日晚,某明星慈善夜10周年庆典在北京举行。当晚,冯小刚与画家曾梵志跨界合作的油画《一念》以1700万成为当晚的拍品王。

活动当晚虽然前面的拍卖高潮迭起,某品牌赞助玫瑰金项链,起价25万元,华谊兄弟传媒董事长王中军以60万元拍下;某首饰品牌珍爱之鸟系列胸针,起价是43.5万,最后演员田海蓉以180万拍下……

但这些都及当晚压轴的拍品——冯小刚与画家曾梵志跨界合作的油画《一念》,这件拍品当晚以1700万成交,被时尚集团董事长刘江拍得,并将作为时尚集团时尚博物馆的首件藏品被收藏。看来,冯小刚不仅拍电影能赚钱,重拾画画老本行也一样被市场看好。

据了解,很多导演都有绘画功底,加上很多导演都是摄影师出身,学校都会要求掌握基本的素描功底。张艺谋、姜文、徐克、徐静蕾等,之前都有绘画作品曝光。

冯小刚不仅会画,近年来,他还非常注重艺术投资,2009年艺术品秋拍,吸引了不少明星大腕进场参与举牌,其中最引



冯小刚与画家曾梵志跨界合作的油画《一念》。

人注目的是大导演冯小刚。预展时主办方就特别安排专人陪同冯导巡视。正式拍卖时,冯小刚坐在第一排,认真翻看图录、笔记本。最终,冯导花费了几百万元买下了杨飞云的油画作品。

《一念》创作完成后,冯小刚的助理张述表示,“冯导一向关注慈善事业,希望这幅画在慈善夜受到关注。”张述称,冯小刚是美工出身,年轻时很爱画画,只是现在太忙了,没有太多的时间来画画。

冯小刚曾在接受媒体采访时表示,他退休后,就会在家安静画画。(雅娱)

韩寒也玩跨界 操刀创作电影主题曲

本报讯 由李玉执导,范冰冰、冯绍峰、霍思燕、姚安娜、陈冲、梁静、孔维主演的电影《二次曝光》将于9月29日在全国公映。如今,距离电影上映还不到一个月,《二次曝光》的主题曲却先于影片成为当下的热点话题。继人气歌手李代沫、吉克隽逸成为主题曲的演唱者之后,《二次曝光》制片方日前又抛出一则“重磅消息”:青年作家韩寒已加盟影片的配乐主创团队,亲自为《二次曝光》的主题曲创作歌词。

2011年,韩寒就曾联手范晓萱,为李玉执导的电影《观音山》友情创作了一首题为《辞》的主题曲。早在去年《观音山》上映前就有传闻称,李玉向韩寒“约词”开了天价。不过,韩寒本人却在第一时间站出来表态,称他的歌词是“千金不换”,因为“我只为看得上的人和作品写词”。时隔一年,韩寒又痛快地答应为电影《二次曝光》创作主题曲的歌词。同时导演李玉也从侧面证实了韩寒的这一说法。

除去韩寒创作的主题曲歌词,《二次曝光》的配乐主创团队更是极具“国际范”



韩寒

与话题性。在片方已公布的预告片中,电音摇滚加迷幻力十足的配乐风格令不少影迷印象深刻。而据片方透露,电影的主题曲旋律也会延续这一风格,将由英国大牌音乐人、麦当娜的御用作曲家和U2乐队的御用制作人哈维谱曲制作。此外,《中国好声音》中两位人气歌手李代沫和吉克隽逸将演唱主题曲。(孙薇)

演员高昌昊拍戏受伤不治身亡 年仅39岁,曾出演《永不磨灭的番号》等

本报讯 因在电视剧《永不磨灭的番号》中饰演“丁大算盘”而为观众所熟知的演员高昌昊,于9月2日凌晨去世,享年39岁。他于今年7月拍戏时不慎受伤,在七八月份,他还不停地通过微博报平安,十分乐观,但终因伤势恶化去世,让许多网友感慨世事难料。

9月2日早晨7点31分,网友“陈雷sky”发微博称,演员高昌昊因伤势恶化,不幸身亡:“人见人爱的山西演员,我们的二哥在与死神抗争了1个月零11天后带着对这个世界的不舍和牵挂,在2012年9月2日凌晨3点悄悄地走了。”

高昌昊于今年7月23日在甘肃某剧组拍戏时,因戏中毛驴受惊,毛驴车带人一起栽进山沟里,造成高昌昊脑部受伤,进入医院治疗后,病情持续恶化不治身亡。高昌昊曾出演过《永不磨灭的番号》、《杀虎口》、《铁梨花》、《新亮剑》、《雪狼谷》等多部电视剧作品,因为在《永不磨灭的番号》中饰演“丁大算盘”一角深受观众喜爱。(周文韬)



高昌昊

杨澜否认加入美国国籍:从未拿过绿卡

本报讯 名人的国籍问题一向是网友关注的热点话题。近日微博上流传“杨澜已加入美国国籍”的消息,杨澜对此回应称自己从未加入美国籍,没拿过美国绿卡。

9月1日晚10点28分,法律学者徐昕在微博援引一篇媒体报道,其中称杨澜曾说:“虽然我入了美国籍,但我出生于中国,所以从原产地角度而言,我不出席美国的两会而出席中国的两会是天经地义的”并询问杨澜此言是否属实。9月2日早晨8点32分,杨澜转发该微博,澄清称:“我从未加入美国籍,从未拿过美国绿卡,这番所谓‘杨澜承认加入美国籍’的话是捏造的!”

(新新)



杨澜

优秀国产影片展映活动启动

本报讯 日前,全省迎接党的十八大胜利召开优秀国产影片展映活动启动仪式在济南新世纪电影城隆重举行。活动由山东省广播电影电视局主办,全省各电影发行放映单位联合承办。

展映活动自9月1日至10月15日,在全

省180余家城市影院和广大农村的3100余支农村流动放映队同时展开。根据国家广电总局推出的向党的十八大献礼的国产优秀影片,活动精心选列了国产优秀影片40余部。

(文讯)